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1. Αγιασμός για τη νέα σχολική χρονιά 2021-2022 

Τη Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου 2021 έγινε στον αύλειο χώρο του Σχολείου μας ο καθιερωμένος 

αγιασμός με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς για τους μαθητές και τις μαθήτριες του σχολείου 

μας. Ένας διαφορετικός αγιασμός για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά λόγω της πανδημίας, αφού στον 

αύλειο χώρο ήταν μόνο οι μαθητές της Α΄ και της Στ΄ τάξης με τις δασκάλες τους, τον Διευθυντή 

του σχολείου και εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων, ενώ οι υπόλοιποι μαθητές με τους δασκάλους τους 

παρέμειναν στις τάξεις.  Στην τελετή, στην οποία χοροστάτησε ο εφημέριος  του  Πλατυκάμπου π. 

Νικόλαος, παραβρέθηκαν ο δημοτικός σύμβουλος της Δημοτικής Ενότητας Πλατυκάμπου κ. 

Κουκούτσης Ιωάννης και η Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας κ. 

Παναγή Μαρία. Μετά την τελετή ο ιερέας πέρασε από όλες τις υπόλοιπες τάξεις και φώτισε όλα τα 

υπόλοιπα παιδιά και τους δασκάλους. Καλή σχολική χρονιά σε όλους και προπαντός με υγεία!  
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2.  8η Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού 

Στο πλαίσιο του εορτασμού της Ευρωπαϊκής Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού στις 24 Σεπτεμβρίου 

2021, μετά την περσινή διακοπή λόγω της πανδημίας, πραγματοποιήθηκε φέτος ξανά η 8η 

Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού. Το θέμα της φέτος ήταν: «Το Σχολείο σε Κίνηση: 

Αθλούμαστε δημιουργικά». Έτσι, στο σχολείο μας τη συγκεκριμένη ημέρα και για διάρκεια δύο ωρών 

πραγματοποιήθηκαν οι σχετικές δραστηριότητες τηρώντας όλα τα οριζόμενα από τις σχετικές 

Υπουργικές Αποφάσεις και εγκυκλίους του Υ.ΠΑΙ.Θ. που αφορούν στα μέτρα ασφαλούς λειτουργίας 

των σχολείων για την πρόληψη και αποφυγή διασποράς του κορωνοϊού. Τα παιδιά ανά τάξη πήραν 

μέρος στις αθλητικές δραστηριότητες που οργανώθηκαν με ευθύνη του γυμναστή του σχολείου μας 

κ. Βάιου Βούκατα και το διασκέδασαν αρκετά-ιδίως τα παιδιά των μικρότερων τάξεων. 
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3. Εκδήλωση τιμής για το Ολοκαύτωμα του Πλατυκάμπου 

Την Κυριακή 10 Οκτωβρίου 2021 το Σχολείο μας συμμετείχε με τον σημαιοφόρο και τους 

παραστάτες, τους οποίους συνόδευε ο διευθυντής του σχολείου μας κ. Τριανταφύλλου 

Κωνσταντίνος, στην εκδήλωση τιμής προς τους 48 εκτελεσθέντες συντοπίτες μας από τα γερμανικά 

στρατεύματα κατοχής στις 13 Οκτωβρίου 1943 στον Πλατύκαμπο. Στο πάρκο κοντά στο σχολείο 

μας, που βρίσκεται το Μνημείο της Εθνικής Αντίστασης πραγματοποιήθηκε η επιμνημόσυνη δέηση 

από τον ιερέα του χωριού μας π. Νικόλαο. Στη συνέχεια ο Διευθυντής του Γυμνασίου κ. Νταφούλης 

θεόδωρος, ο οποίος ήταν και ο τελετάρχης της εκδήλωσης, θύμισε τα γεγονότα εκείνων των 

ημερών, ανάγνωσε τα ονόματα των εκτελεσθέντων και ακολούθησε η κατάθεση στεφανιών. Στην 

εκδήλωση παραβρέθηκαν οι βουλευτές κ.κ. Κέλλας Σ. και Λιακούλη Ε., ο Αντιπεριφερειάρχης της 

Περιφέρειας Θεσσαλίας κ. Πινακάς Β., ο Δήμαρχος Κιλελέρ  κ. Νασιακόπουλος Α., Αντιδήμαρχοι 

και Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Κιλελέρ, οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων Πλατυκάμπου 

και Γαλήνης κ. Νταλαμπύρας Γρηγόρης και Κατσικάρης Κωνσταντίνος, εκπρόσωποι στρατιωτικών 

και αστυνομικών αρχών, κοινωνικών φορέων, Συλλόγων Γονέων, συγγενείς των θυμάτων και 

κάτοικοι της περιοχής και φυσικά εκπαιδευτικοί και αντιπροσωπείες μαθητών από όλα τα σχολεία 

του Πλατυκάμπου. 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 *************************************** 

 

https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/3603
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2021/10/IMG_9572-%CE%91%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AE-e1634110910886.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2021/10/IMG_9574-e1634110924914.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2021/10/IMG_9576-e1634110937638.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2021/10/IMG_9579-%CE%91%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AE-e1634110947576.jpg


4. «Τρίποντα στα σχολεία» 

Την Πέμπτη 21 Οκτωβρίου 2021 πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας το εκπαιδευτικό αθλητικό 

πρόγραμμα “Τρίποντα στα σχολεία”. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα έχει την έγκριση του Υπουργείου 

Παιδείας και έχει σκοπό να έρθουν σε επαφή με το άθλημα της καλαθοσφαίρισης όσα περισσότερα 

αγόρια και κορίτσια γίνεται. Υπεύθυνη υλοποίησης του προγράμματος είναι η Ελληνική Ομοσπονδία 

Καλαθοσφαίρισης(ΕΟΚ) σε συνεργασία με τη FIBA και στο σχολείο μας πραγματοποιήθηκε από 

Ομοσπονδιακούς προπονητές της Ένωσης Σωματείων Καλαθοσφαίρισης Θεσσαλίας (ΕΣΚΑΘ). Στις 

δραστηριότητες του προγράμματος πήραν μέρος τα παιδιά – αγόρια και κορίτσια – της Δ΄, Ε΄ και 

Στ΄ τάξης και πραγματοποιήθηκε την ώρα του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής για την κάθε τάξη. 
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5. Εθνική γιορτή της 28ης Οκτωβρίου 

Το σχολείο μας, όπως κάθε χρόνο, συμμετείχε στις εκδηλώσεις για την επέτειο της 28ης 

Οκτωβρίου 1940. Λόγω της πανδημίας και των αυξημένων κρουσμάτων στο Νομό μας οι μαθητικές 

παρελάσεις με απόφαση του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας ματαιώθηκαν σε όλους του θεσσαλικούς 

Νομούς. Έτσι το σχολείο μας εκπροσωπήθηκε μόνο με τον σημαιοφόρο και τους παραστάτες στη 

θεία λειτουργία και τη δοξολογία στον ιερό ναό του Αγίου Χαραλάμπους αλλά και στην επιμνημόσυνη 

δέηση και κατάθεση στεφανιών που ακολούθησε στο χώρο του μνημείου έξω από την εκκλησία. 

Τους μαθητές συνόδευσαν ο Διευθυντής του σχολείου Κώστας Τριανταφύλλου και ο δάσκαλος της 

Ε΄ τάξης Γιώργος Κουτρώτσιος. Στεφάνια κατέθεσαν η Δημοτική αρχή, διάφοροι φορείς και 

Σύλλογοι του χωριού μας, οι Σύλλογοι Γονέων και φυσικά τα σχολεία, μεταξύ των οποίων και το 

δικό μας. 
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6. Χριστουγεννιάτικος στολισμός του σχολείου μας 

Τα Χριστούγεννα και οι γιορτές πλησιάζουν και, για να μπούμε στο κλίμα των ημερών, όλες οι τάξεις 

στολίστηκαν χριστουγεννιάτικα, δίνοντας μια διαφορετική εικόνα από τη συνηθισμένη. Τα 

χριστουγεννιάτικα δέντρα στις τάξεις ομόρφυναν το σχολείο μας, ενώ στο διάδρομο του κεντρικού 

κτηρίου δεσπόζει το μεγάλο χριστουγεννιάτικο δέντρο μας. Επίσης, τα παιδιά όλων των τάξεων, με 

την καθηγήτρια των εικαστικών του σχολείου μας κ. Δημοπούλου Θεώνη, ζωγράφισαν με 

δαχτυλομπογιές όλα τα παράθυρά στις τάξεις τους δίνοντάς τους μία όμορφη γιορταστική εικόνα. 

Καλές γιορτές σε όλους με υγεία! 
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7. Δημιουργία Χριστουγεννιάτικων καρτών 

Κάθε χρόνο η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού μας καλεί τους μαθητές όλων 

των σχολείων να συμμετέχουν στη δημιουργία των επίσημων ευχετήριων καρτών που 

αποστέλλονται από τη Διεύθυνση ενόψει των εορτών που έρχονται. Τα παιδιά των μεγάλων τάξεων 

του σχολείου μας (Δ΄- Ε΄- ΣΤ΄) δέχτηκαν με χαρά να συμμετέχουν και με έμπνευση και φαντασία 

έφτιαξαν ωραιότατες κάρτες, τις οποίες και στείλαμε στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Εκτός από τις ατομικές κάρτες των παιδιών δημιουργήσαμε και μία ομαδική σαν σχολείο. Αξίζει να 

αναφερθεί ότι όλοι οι συμμετέχοντες μαθητές και μαθήτριες, οι εκπαιδευτικοί των αντίστοιχων 

τάξεων, αλλά και οι σχολικές μονάδες θα λάβουν Έπαινο συμμετοχής. Ένα μεγάλο μπράβο σε όλα 

τα παιδιά του σχολείου μας για τις δημιουργίες τους και τη συμμετοχή τους! Μερικές από τις 

δημιουργίες των παιδιών μπορείτε να θαυμάσετε παρακάτω. 
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8. Brownies από τη Δ΄ τάξη 

Τα γλυκίσματα αυτές τις μέρες έχουν την τιμητική τους και γι’ αυτό τα παιδιά της Δ΄ τάξης με τη 

δασκάλα τους Μαρία Παπακωνσταντίνου συγκέντρωσαν τα υλικά, φόρεσαν τα γαντάκια τους  και 

εκτελώντας κατά γράμμα τη συνταγή έφτιαξαν ωραιότατα και αφράτα Brownies, τα οποία και 

γεύτηκαν μετά. Μπράβο στα παιδιά και τη δασκάλα τους! 
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9. Το σχολείο μας σε πρόγραμμα e-twinning 

Φέτος το σχολείο μας συμμετέχει στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα e-twinning με τίτλο “How cool is your 

school?”. Στο πρόγραμμα συμμετέχουν 9 εκπαιδευτικοί και μαθητές από την Ελλάδα, την Τουρκία, 

την Ιταλία, την Ισπανία, τη Γαλλία, την Πολωνία και την Κροατία. Μέσα από τη συνεργασία οι 

μαθητές της Δ΄ τάξης του σχολείου μας με την καθοδήγηση της υπεύθυνης εκπαιδευτικού Ελένης 

Τσιμπώνη θα έρθουν σε επαφή με συνομήλικους, θα εξασκηθούν στη χρήση της αγγλικής γλώσσας 

και θα γνωρίσουν ψηφιακά εργαλεία. Επιπλέον πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην 

ιστοσελίδα https://www.etwinning.net 
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 10. Χριστούγεννα με επαυξημένη πραγματικότητα AR 

Οι νέες τεχνολογίες  σήμερα σου δίνουν τη δυνατότητα να κάνεις πράγματα που μέχρι πριν λίγα 

χρόνια δεν μπορούσαμε να φανταστούμε και το αποτέλεσμα τις περισσότερες φορές είναι άκρως 

εντυπωσιακό. Έτσι, οι μαθητές της Στ΄ τάξης στο πλαίσιο του μαθήματος των Αγγλικών, με την 

καθοδήγηση της υπεύθυνης εκπαιδευτικού Ελένης Τσιμπώνη, γνώρισαν την τεχνολογία της 

επαυξημένης πραγματικότητας (Augmented reality AR) ζωντανεύοντας δυσδιάστατες εικόνες 

Χριστουγέννων σε τρεις διαστάσεις με τη βοήθεια της εφαρμογής quiver. Δείτε στον παρακάτω 

υπερσύνδεσμο τις πραγματικά πολύ εντυπωσιακές εικόνες. 
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11. Σοκολατάκια από την Α΄ τάξη 

Τα Χριστούγεννα και οι γιορτές πλησιάζουν και τα γλυκά αυτές τις μέρες είναι σε πρώτη ζήτηση. 

Έτσι, οι μαθητές και οι μαθήτριες της Α΄ τάξης με τη δασκάλα τους Κωνσταντίνα Γκουμότσιου 

έπιασαν δουλειά και βάζοντας όλη την τέχνη τους έφτιαξαν με τα χεράκια τους ωραιότατα 

σοκολατάκια.  Οι «μικροί ζαχαροπλάστες» το χάρηκαν πολύ και στο τέλος γεύτηκαν τους καρπούς 

της προσπάθειάς τους. Μπράβο στα παιδάκια και στη δασκάλα τους. 

Εκτός όμως από τα γλυκά που έφτιαξαν, αμέσως μετά τους περίμενε και μια άλλη έκπληξη. Ο Άγιος 

Βασίλης τους επισκέφτηκε και  πρόσφερε δωράκια σε όλα τα παιδιά. 
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12. Προσφορά δώρων από το Σύλλογο Γονέων και 

Κηδεμόνων του σχολείου μας 
 

Την Τετάρτη 22 Δεκεμβρίου 2021 επισκέφτηκαν το σχολείο μας η Πρόεδρος και μέλη του Συλλόγου 

Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας και περνώντας από όλες τις τάξεις μοίρασαν δωράκια για 

τις γιορτές των Χριστουγέννων σε όλα τα παιδιά. Ευχαριστούμε θερμά το Σύλλογο Γονέων που είναι 

πάντα δίπλα στα παιδιά και στο Σχολείο και βοηθάει με όλους τους τρόπους. Με την ευκαιρία να 

ευχηθούμε στο καινούριο Δ. Σ. του Συλλόγου που ανέλαβε πρόσφατα τα καθήκοντά του μετά τις 

εκλογές που πραγματοποιήθηκαν καλή θητεία και καλή δύναμη και είμαστε σίγουροι ότι η συνεργασία 

μας θα είναι άψογη, όπως ήταν πάντα, και όλοι μαζί θα κάνουμε ό,τι μπορούμε για το καλό των 

παιδιών. 
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13. Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση από το Δήμο Κιλελέρ 
στην πλατεία του χωριού 

Την Πέμπτη 23 Δεκεμβρίου, τελευταία ημέρα μαθημάτων πριν από τις χριστουγεννιάτικες 

διακοπές, ο Δήμος Κιλελέρ διοργάνωσε στην πλατεία του χωριού μια πολύ ωραία χριστουγεννιάτικη 

εκδήλωση για τα παιδιά του σχολείου μας με ξυλοπόδαρο, ταράνδους, ξωτικά και φυσικά Άγιο 

Βασίλη. Τα παιδιά κατά τάξη πήραν μέρος σε διάφορες δραστηριότητες, ζωγράφισαν και έκαναν 

κατασκευές, «ψάρεψαν» γλειφιτζούρια, πήραν γλυκίσματα από τον Άγιο Βασίλη , πήραν μέρος 

σε  διάφορα παιχνίδια, φωτογραφήθηκαν με τον ξυλοπόδαρο, τους ταράνδους και τα ξωτικά και 

γενικά έπαιξαν και διασκέδασαν με την ψυχή τους. Μια πολύ ωραία πρωτοβουλία από το Δήμο που 

έδωσε μεγάλη χαρά στα παιδιά. Τους ευχαριστούμε πολύ!  
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14. Ευχές 

Ο Διευθυντής, οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές και μαθήτριες του σχολείου μας, εύχονται σε όλους 

Χρόνια πολλά , Καλά Χριστούγεννα και μια νέα χρονιά γεμάτη υγεία, αγάπη και χαρά!  

 

 

*************************************** 

 

15. Ανακοίνωση για το άνοιγμα των σχολείων 

Αγαπητοί γονείς 

Χρόνια πολλά και καλή χρονιά! 
 

Όπως ήδη θα έχετε όλοι ενημερωθεί, τα σχολεία θα ανοίξουν κανονικά, δια ζώσης, τη Δευτέρα 10 

Ιανουαρίου, σύμφωνα με τον προγραμματισμό. 

Ειδικά για την πρώτη εβδομάδα οι μαθητές και οι μαθήτριες θα πρέπει να κάνουν τρία self test(τα 

οποία θα προμηθεύονται δωρεάν) για να προσέρχονται στο σχολείο και από την επόμενη εβδομάδα 

δύο, όπως γινόταν και πριν τις διακοπές των Χριστουγέννων. 

Ειδικά για την πρώτη εβδομάδα το self test θα πραγματοποιηθεί έως και 24 ώρες πριν την 

προσέλευση της Δευτέρας(10/1/), της Τρίτης(11/1) και της Παρασκευής(14/1). 

Η δήλωση και το αποτέλεσμα θα καταχωρείται στην πλατφόρμα edupass.gov.gr από την οποία 

εκδίδεται και η σχολική κάρτα για covid-19. 

Η διεύθυνση του σχολείου 

 

*************************************** 
 

16. Κατασκευή μουσικών οργάνων με απλά υλικά από την Ε΄ 
τάξη 

Με αφορμή σχετική ενότητα του βιβλίου της Γλώσσας για τη Μουσική και τα μουσικά όργανα, οι 

μαθητές της Ε΄ τάξης έφτιαξαν μουσικά όργανα με απλά καθημερινά υλικά, τα οποία τα έφεραν από 

το σπίτι τους. Το αποτέλεσμα ήταν πολύ καλό και άρεσε ιδιαίτερα στα παιδιά! 
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17. Ηλεκτρικά κυκλώματα από την Ε΄ τάξη 

 

Με αφορμή σχετική ενότητα του βιβλίου των Φυσικών για τον ηλεκτρισμό, οι μαθητές και οι 

μαθήτριες της Ε΄τάξης έγιναν μικροί ηλεκτρολόγοι. Πήραν τις κατάλληλες οδηγίες από το δάσκαλό 

τους Γιώργο Κουτρώτσιο, ακολούθησαν και τις οδηγίες του βιβλίου τους και με λίγη βοήθεια κι απ’ 

τους γονείς τους έφτιαξαν απλά ηλεκτρικά κυκλώματα ή και πιο σύνθετα με διακόπτη. Μπράβο στα 

παιδιά για την προσπάθεια που έκαναν! 
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18. Κοπή βασιλόπιτας από το Σύλλογο Γονέων 

Την Πέμπτη 3 Φεβρουαρίου 2022, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας έκοψε και 

φέτος την πρωτοχρονιάτικη πίτα. Τα παιδιά συγκεντρώθηκαν κατά τάξη στο προαύλιο του σχολείου, 

τηρώντας και τα απαραίτητα μέτρα προστασίας και πέρασαν και πήραν όλοι το κομμάτι τους. Στο 

τέλος οι «τυχεροί» μαθητές παρέλαβαν το δώρο τους (επιτραπέζιο παιχνίδι, ανάλογο της ηλικίας 

τους) και όλοι τους ευχηθήκαμε να είναι πάντα τυχεροί στη ζωή τους. Ο Σύλλογος Γονέων, εκτός 

από τους μαθητές, πρόσφερε και μία βασιλόπιτα στους εκπαιδευτικούς του σχολείου. Τους 

ευχαριστούμε πολύ! Και του χρόνου!  

    

 

 

 

 

 

 

https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/3729
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/02/IMG_20220204_113818-e1644315066692.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/02/IMG_20220204_113738-e1644314938749.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/02/IMG_20220204_113803-e1644315054666.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/02/IMG_20220204_113834-e1644315134270.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/02/IMG_20220203_095938.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/02/IMG_20220203_100137-e1644316082514.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/02/IMG_20220203_102537-e1644316221364.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/02/IMG_20220203_102334-%CE%91%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AE-e1644316211971.jpg


*************************************** 

19. «Μουσεία και αειφόρος ανάπτυξη» από την Στ΄ τάξη 

Όταν το μουσείο επισκέπτεται το σχολείο και συγκεκριμένα την Στ΄ τάξη του σχολείου μας. 

Μουσεία και αειφόρος ανάπτυξη!  Ένα εργαστήριο δεξιοτήτων που πραγματικά απόλαυσαν τα παιδιά, 

όπως και τα ίδια υποστήριξαν! Ανυπομονούσαν για το εργαστηριακό κομμάτι και δεν ήθελαν να λάβει 

τέλος! Με τη βοήθεια της δασκάλας τους Μαριάνθης Παρτάλα έφτιαξαν, πραγματικά, εντυπωσιακά 

αντικείμενα με πηλό. Δείτε τα έργα τους στις παρακάτω φωτογραφίες. 
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20. Εργαστήριο παρέμβασης στους μαθητές της Ε΄ τάξης 

Τη Δευτέρα 14 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 10:45 έως 12:25 πραγματοποιήθηκε με τη συνεργασία 

της Επιτροπής Διεπιστημονικής Υποστήριξης (ΕΔΥ) του σχολείου μας και του Κέντρου Κοινότητας 

του Δήμου Κιλελέρ, εργαστήρι παρέμβασης στους μαθητές της Ε΄ τάξης του σχολείου μας, με τίτλο: 

«Ενισχύοντας τους δεσμούς μεταξύ των μαθητών της Έ τάξης σε περιόδους κρίσης». Στη δράση 

συμμετείχαν η ψυχολόγος του σχολείου μας κα. Νημά Βασιλική σε συνεργασία με την εκπαιδευτικό 

του τμήματος ένταξης κα. Φακή Βασιλική ενώ φιλοξενήσαμε και την ψυχολόγο του Κ.Κ. κα. Αντιγόνη 

Ζήση. Το εργαστήρι βασίστηκε στο βιβλίο της Δάφνης Φιλίππου και Πόλα Καραντάνα με τίτλο: 

«Ιστορίες να ονειρεύεσαι…παιχνίδια για να μεγαλώνεις», ενώ πρωταγωνιστής της ομάδας μας ¨Ο 

εγωγιστής γίγαντας¨ του Ο. Wilde. Το μήνυμα που μεταδώσαμε είναι: Οι σχέσεις είναι πάρε – δώσε, 

Τα αγαθά, αν δεν μπορείς να τα μοιραστείς, δεν μπορείς να τα χαρείς και ότι και ο πιο δυνατός έχει 

ανάγκη τους άλλους, αλλιώς νιώθει αδύναμος, θλιμμένος και ευάλωτος. 

 

https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/3747
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/03/IMG_20220214_105911-e1648240112247.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/03/IMG_20220214_105933-e1648240124368.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/03/IMG_20220214_105936-e1648240135175.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/03/IMG_20220214_110928-e1648240145528.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/03/IMG_20220214_113238-e1648240155645.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/03/IMG_20220214_113302-e1648240166906.jpg


 

*************************************** 

21.Βιβλίο κατά του bullying από την Στ΄ τάξη 
Στα πλαίσια της αξιολόγησης της σχολικής μονάδας με αναφορά στον άξονα σχετικά με τις σχέσεις 

μαθητών/τριών μεταξύ τους (τη σχολική βία και το σχολικό εκφοβισμό), οι μαθητές της Στ΄ τάξης 

με τη βοήθεια και καθοδήγηση της δασκάλας τους Μαριάνθης Παρτάλα, κατέγραψαν και 

δημιούργησαν ένα ψηφιακό βιβλίο κατά του bullying στο χώρο του σχολείου. Μπορείτε να το δείτε 

στον παρακάτω υπερσύνδεσμο. 

https://www.storyjumper.com/book/read/127378282/62252b46939c0 

Μπράβο στα παιδιά και στη δασκάλα για την αξιέπαινη προσπάθειά τους. 
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22. Παρέλαση για την 25η Μαρτίου 

Την Παρασκευή 25 Μαρτίου 2022, το Σχολείο μας συμμετείχε στις εκδηλώσεις εορτασμού της 

επετείου του 1821. Στον εκκλησιασμό παραβρέθηκαν ο σημαιοφόρος και οι παραστάτες 

συνοδευόμενοι από το Διευθυντή του σχολείου Κώστα Τριανταφύλλου, ενώ τα υπόλοιπα παιδιά τα 

συνόδεψαν στο χώρο του μνημείου ο δάσκαλος Κουτρώτσιος Γιώργος και ο γυμναστής του σχολείου 

μας Βάιος Βούκατας. Μετά τη θεία λειτουργία και τη δοξολογία πραγματοποιήθηκε η επιμνημόσυνη 

δέηση και η κατάθεση στεφανιών και ακολούθησε η μαθητική παρέλαση -μετά από δύο χρόνια που 

δεν πραγματοποιήθηκαν εκδηλώσεις λόγω της πανδημίας-όλων των σχολείων του Δ. Δ. 

Πλατυκάμπου. Ο καιρός, επιτέλους, ήταν πολύ καλός και οι μαθητές και οι μαθήτριες παρέλασαν 

συνοδευόμενοι από το γυμναστή του σχολείου παίρνοντας το θερμό χειροκρότημα των θεατών. 

Μπράβο στα παιδιά! 
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23. Συγκέντρωση τροφίμων για άπορες οικογένειες 
 

Οι ημέρες του Πάσχα πλησιάζουν και αυτές τις μέρες γίνεται πιο επιτακτική η ανάγκη για βοήθεια 

σε συνανθρώπους μας που τη χρειάζονται. Ο Φιλανθρωπικός Σύλλογος «Η Αγάπη» του Δήμου 

Κιλελέρ στηρίζει περίπου 300 οικογένειες του Δήμου μας και δεν έχει κανενός είδους επιχορήγηση 

από εθνικούς, κοινοτικούς ή άλλους δημόσιους πόρους. Αντλεί τα έσοδά του από τις προσφορές και 

τις χορηγίες των επιχειρήσεων, αλλά και των απλών πολιτών, που ανταποκρίνονται σε 

ικανοποιητικό βαθμό. Έτσι, ο σύλλογος απευθύνθηκε και στο σχολείο μας και ζήτησε τη συνδρομή 

μας στη συγκέντρωση τροφίμων, για να δοθούν σε οικογένειες συνδημοτών μας που, ειδικά αυτές 

τις Άγιες ημέρες που πλησιάζουν, το έχουν περισσότερο ανάγκη. 

Το σχολείο μας ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα αυτό και με τη συνδρομή των παιδιών και των 

οικογενειών τους συγκεντρώσαμε τρόφιμα , τα οποία την Τετάρτη 13 Απριλίου 2022 ο διευθυντής 

του σχολείου μας Κώστας Τριανταφύλλου παρέδωσε στις κυρίες του Συλλόγου «Η Αγάπη», οι 

οποίες και μας ευχαρίστησαν θερμά. Ένα μεγάλο ευχαριστώ κι από μας στα παιδιά και στις 

οικογένειές τους που ανταποκρίθηκαν στην ωραία αυτή πρωτοβουλία. 

 

*************************************** 

24. Συμμετοχή σε Διαγωνισμό ζωγραφικής με θέμα το 
«Ποδήλατο» 

Από τις 27 Απριλίου ως την 1η Μαϊου διεξάγεται στη χώρα μας ο Διεθνής Ποδηλατικός Γύρος 

Ελλάδας. Ο αγώνας διεξάγεται σε 5 ΕΤΑΠ, από την Κρήτη μέχρι και την ΄Ηπειρο. Το 4ο ΕΤΑΠ 

διεξάγεται το Σάββατο 30 Απριλίου στη Θεσσαλία. Ξεκινά από την Καρδίτσα και ο τερματισμός θα 

γίνει στη Λάρισα. Η έδρα του Δήμου μας, η Νίκαια, θα είναι ένα από τα σημεία της διαδρομής. Με 

αφορμή λοιπόν το πέρασμα του παγκόσμιου αγώνα ποδηλάτου από την περιοχή μας, ο Δήμος Κιλελέρ 

κάλεσε όλους τους μαθητές των σχολείων να συμμετέχουν σε διαγωνισμό ζωγραφικής με θέμα «ΤΟ 

ΠΟΔΗΛΑΤΟ» και έπαθλο ένα ποδήλατο που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 30 Απριλίου-ημέρα 

διεξαγωγής του παραπάνω αγώνα. Το σχολείο μας ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση και πολλά παιδιά 

έφτιαξαν τις ζωγραφιές τους(29 έργα συνολικά), με τις οποίες και θα πάρουν μέρος στο διαγωνισμό. 

Καλή επιτυχία στα παιδιά και μπράβο για τη συμμετοχή τους! 

https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/3766
https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/3771
https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/3771
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/04/IMG_20220413_115040-e1649889276885.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/04/IMG_20220413_115056-%CE%91%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AE-2-e1649889307598.jpg
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25. Βάψιμο αβγών στο σχολείο μας 

Ένα από τα έθιμα του Πάσχα είναι τα κόκκινα αβγά. Τα τελευταία χρόνια το έθιμο αυτό το κάνουμε 

και στο σχολείο μας την τελευταία εβδομάδα πριν από τις διακοπές του Πάσχα. Έτσι και φέτος οι 

μαθητές και οι μαθήτριες της Α΄, της Β΄, της Δ΄ και της Ε΄ τάξης έβαψαν τα αβγουλάκια τους. Την 

αρχή έκαναν τα παιδιά της Α΄ τάξης με τη δασκάλα τους Ντίνα Γκουμότσιου και την Παρασκευή – 

τελευταία ημέρα μαθημάτων πριν από τις διακοπές – ακολούθησαν τα παιδιά της Β΄ τάξης με τη 

δασκάλα Βίκυ Φακή, τα παιδιά της Δ΄ τάξης με τη δασκάλα τους Μαρία Παπακωνσταντίνου και τα 

παιδιά της Ε΄ τάξης με το δάσκαλό τους Γιώργο Κουτρώτσιο. Τα παιδιά έφεραν τα αβγά από το 

σπίτι τους, τα στόλισαν όπως ήθελαν με κηρομπογιές και μετά ακολούθησε το βάψιμο. Έτσι, 

φεύγοντας για το σπίτι το κάθε παιδί είχε και το κόκκινο αβγό στολισμένο από τα χεράκια του! Καλό 

Πάσχα σε όλους! 
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26. Ευχές 

Ο Διευθυντής και το εκπαιδευτικό προσωπικό του Σχολείου μας εύχονται σε όλους τους 

μαθητές/τριες και τις οικογένειές τους Καλό Πάσχα και Καλή Ανάσταση! 

  

 

 

*************************************** 
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27. Επίσκεψη στο ¨Διαχρονικό Μουσείο Λάρισας¨ 

Την Τετάρτη 18 Μαΐου 2022 κάναμε την πρώτη μας εκπαιδευτική επίσκεψη για φέτος (και πρώτη 

μετά από δύο χρόνια λόγω covid). Στην επίσκεψη συμμετείχαν όλες οι τάξεις του σχολείου και 

τηρήθηκαν όλα τα μέτρα προστασίας. Μεταβήκαμε λοιπόν στη Λάρισα και επισκεφτήκαμε το 

Διαχρονικό Μουσείο στο λόφο «Μεζούρλο». Ένα εκπληκτικό μουσείο που μέσα από έντεκα(11) 

θεματικές ενότητες δείχνει όλη την πορεία και τη θεσμική οργάνωση των κοινωνιών στο θεσσαλικό 

χώρο, από τον οποίο προέρχονται και όλα τα εκθέματά του. Τα παιδιά, με τη βοήθεια των δασκάλων 

τους ξεναγήθηκαν στο Μουσείο, είδαν τα εκθέματα και άκουσαν ενδιαφέροντα πράγματα για την 

ιστορία της περιοχής μας. Στη συνέχεια και αφού είχαμε ελεύθερο χρόνο μέχρι την αναχώρηση, 

πήγαμε στην πλατεία του Προφήτη Ηλία, όπου τα παιδιά έπαιξαν και πέρασαν ευχάριστα μέχρι την 

ώρα που πήραμε το δρόμο της επιστροφής. 
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28. Εργαστήριο δεξιοτήτων με θέμα την «Ανακύκλωση» 
από την Α΄ τάξη 

Στο πλαίσιο του μαθήματος Εργαστήρια Δεξιοτήτων οι μαθητές της Α΄ τάξης  με τη δασκάλα τους 

κ. Κωνσταντίνα Γκουμότσιου ασχολήθηκαν με την «Ανακύκλωση». Σκοπός ήταν η ενημέρωση, η 

ευαισθητοποίηση και η διαμόρφωση ενός νέου τρόπου σκέψης σχετικά με την κατανάλωση και 

διαχείριση των άχρηστων υλικών. 

Κατά τη διάρκεια του προγράμματος τα παιδιά 

 έφτιαξαν κάδους ανακύκλωσης 

 

 ανακυκλωμένο χαρτί 
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 ζωγράφισαν στο ανακυκλωμένο χαρτί 

 

 έφτιαξαν παιχνίδια από άχρηστα υλικά 

 

 έκαναν ζωγραφιές και αφίσες 

  

 έμαθαν να δουλεύουν ομαδικά και να συνεργάζονται. 

 Μπράβο στη δασκάλα και στα παιδιά για την πολύ ωραία προσπάθεια που έκαναν! 

 
*************************************** 
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29. Εκδρομή στις Νέες Καρυές 

Την Τρίτη 7 Ιουνίου 2022 το σχολείο μας πραγματοποίησε την δεύτερη εκδρομή για τη φετινή 

σχολική χρονιά σε ένα κοντινό χωριό του Δήμου μας, στις Νέες Καρυές. Στην εκδρομή συμμετείχαν 

όλες οι τάξεις του σχολείου. Σε μια πολύ όμορφη πλατεία με δέντρα, πράσινο, παιδική χαρά και ένα 

μικρό αλσύλλιο τα παιδιά έπαιξαν και διασκέδασαν, ενώ συνδυάζοντας και το τερπνόν μετά του 

ωφελίμου επισκεφτήκαμε (ανά τάξη με το δάσκαλο ή τη δασκάλα της) το λαογραφικό μουσείο του 

χωριού, που βρίσκεται πάνω στην πλατεία. Εκεί τα παιδιά είδαν εργαλεία και αντικείμενα μιας άλλης 

εποχής και έμαθαν για τον τρόπο ζωής των ανθρώπων παλιότερα.   
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30. Οι μαθητές της Δ΄ τάξης μαθαίνουν για την 
«Ανακύκλωση» και αναλαμβάνουν δράση 

Με καθοδηγήτρια τη δασκάλα της τάξης κ. Παπακωνσταντίνου Μαρία οι μαθητές της Δ΄τάξης 

υλοποίησαν πρόγραμμα με θέμα την «Ανακύκλωση» στα πλαίσια των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων. Τα 

παιδιά αρχικά ήρθαν σε επαφή με το ζήτημα των σκουπιδιών μέσω σχετικού εκπαιδευτικού 

υλικού(βίντεο, άρθρα, φύλλα εργασίας…). Γνώρισαν τις επιπτώσεις που προκαλούν τα σκουπίδια και 

τις λύσεις που προτείνονται. Στη συνέχεια υλοποίησαν βιωματικές δράσεις (ταφή σκουπιδιών, 

παρασκευή ανακυκλωμένου χαρτιού, κατασκευή αυτοσχέδιων κάδων ανακύκλωσης). Υλοποίησαν 

επίσης δραστηριότητες διάχυσης για τους υπόλοιπους μαθητές του σχολείου, χαρίζοντάς τους 

κάδους που κατασκεύασαν. Παρουσίασαν το θέμα στις υπόλοιπες τάξεις, με τη βοήθεια 

ηλεκτρονικής παρουσίασης, την οποία μπορείτε να δείτε στον παρακάτω 

σύνδεσμο(ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ). Η προετοιμασία της παρουσίασης έγινε με την υποστήριξη της 

δασκάλας Πληροφορικής του σχολείου μας κ. Βίκυς Καρατσιβούλη. 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ 
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31. Οδηγός Κυκλοφοριακής Αγωγής και Δικαιώματα του 
παιδιού 

Στα δύο πρώτα Εργαστήρια Δεξιοτήτων της χρονιάς οι μαθητές και οι μαθήτριες της Δ΄ τάξης με 

τη δασκάλα τους Μαρία Παπακωνσταντίνου ασχολήθηκαν με την Κυκλοφοριακή Αγωγή και τα 

Δικαιώματα των παιδιών. Οδηγός τους σ΄ αυτή την προσπάθεια ήταν διάσημα ελληνικά έργα τέχνης 

που – δυστυχώς – κοσμούν ξένα μουσεία. Έτσι, ταυτόχρονα με το θέμα που κάθε φορά τους 
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απασχολούσε, τα παιδιά γνώρισαν αυτά τα έργα, το πώς βρέθηκαν σ΄ αυτά τα μουσεία και την 

προσπάθεια που γίνεται για τον επαναπατρισμό τους. Όλη αυτή η προσπάθεια , με τη βοήθεια της 

καθηγήτριας Εικαστικών κ. Θεώνης Δημοπούλου και της καθηγήτριας Πληροφορικής κ. Βίκυς 

Καρατσιβούλη αποτυπώθηκε σ΄ ένα εξαιρετικό ψηφιακό βιβλίο, το οποίο μπορείτε να ξεφυλλίσετε 

στον παρακάτω υπερσύνδεσμο. 

https://online.fliphtml5.com/orcpd/psxg/ 
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32. Γνωριμία των παιδιών της Β΄ τάξης με τις «Αξίες της 
ζωής» 

 

Στο πλαίσιο των εργαστηρίων δεξιοτήτων η Β’ τάξη υλοποίησε το πρόγραμμα  «Οι αξίες της ζωής», 

με το δάσκαλό τους κ. Θοδωρή Σιώκα και τη δασκάλα του Τμήματος Ένταξης Βίκυ Φακή. Τα παιδιά 

στη διάρκεια του προγράμματος έμαθαν, έπαιξαν, διασκέδασαν, τραγούδησαν, ζωγράφισαν και να το 

αποτέλεσμα της προσπάθειάς τους! 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα έργα των παιδιών παρουσιάζονται και στο παρακάτω βίντεο που δημιούργησε η καθηγήτρια 

Πληροφορικής του σχολείου μας κ. Βίκυ Καρατσιβούλη. 
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*************************************** 

33. Τα παιδιά της Ε΄ τάξης σχεδιάζουν ρομπότ 

Στα πλαίσια των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε΄ τάξης με το δάσκαλό 

τους Γιώργο Κουτρώτσιο ήρθαν σε επαφή με σύγχρονες τεχνολογικές εφαρμογές (ρομπότ – 

αυτοματισμούς κ.ά.) και γνώρισαν τις αρχές με τις οποίες λειτουργούν. Είδαν βίντεο, ζωγράφισαν, 

συμπλήρωσαν φύλλα εργασίας και με οδηγό το σετ ρομποτικής που διαθέτει το σχολείο μας έφτιαξαν 

ρομπότ και άλλες κατασκευές και τα έβαλαν σε κίνηση με τη βοήθεια της αντίστοιχης εφαρμογής. 

Μία από αυτές μάλιστα, το αυτοκινητάκι που κατασκεύασαν, περπάτησε στους δρόμους μιας πόλης 

με τα κτήριά της, που κατασκεύασαν τα παιδιά της Α΄ τάξης με τη δασκάλα τους Κωνσταντίνα 

Γκουμότσιου σε αντίστοιχο δικό τους πρόγραμμα. 
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Και για του λόγου το αληθές δείτε και τα σχετικά βίντεο: 
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*************************************** 

34. Αποχαιρετιστήρια γιορτή της Στ΄ τάξης 

Την Παρασκευή 10 Ιουνίου 2022, το πρωί, πραγματοποιήθηκε η αποχαιρετιστήρια γιορτή από την 

ΣΤ΄ τάξη του σχολείου μας. Τα παιδιά, με τη δασκάλα τους Μαριάνθη Παρτάλα, ετοίμασαν και 

παρουσίασαν μία αναδρομή στα έξι χρόνια που πέρασαν στο Δημοτικό σχολείο, θυμήθηκαν τους 

δασκάλους που είχαν (τους οποίους και πρόσφεραν από ένα λουλούδι), τραγούδησαν και χόρεψαν 

και στο τέλος μας αποχαιρέτησαν πετώντας μπαλόνια. Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων στο 

τέλος τους πρόσφερε αναμνηστικά ενθύμια. Πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά για την πολύ ωραία 
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γιορτή που ετοίμασαν και μας παρουσίασαν και τους ευχόμαστε καλή συνέχεια και καλή πρόοδο στο 

Γυμνάσιο και να είναι πάντα καλά! 

      

*************************************** 

35. Αθλητικές εκδηλώσεις με τη λήξη της σχολικής 
χρονιάς 

Κι αυτή η σχολική χρονιά έφτασε στο τέλος της. Έτσι, την Τρίτη 14 Ιουνίου 2022, 

πραγματοποιήθηκαν στο προαύλιο του σχολείου μας οι αθλητικές εκδηλώσεις για τη λήξη της. Με 

την καθοδήγηση του γυμναστή του σχολείου μας Βάιου Βούκατα, τα παιδιά όλων των τάξεων με τη 

σειρά έπαιξαν παιχνίδια και έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους. Μετά τα παιχνίδια σειρά είχαν το 

φαγητό και τα τραγούδια!  Ο Σύλλογος Γονέων του σχολείου μας πρόσφερε σε όλα τα παιδιά 

σάντουιτς και παγωτά, ενώ και ο Δήμος Κιλελέρ μας είχε προμηθεύσει με νερά και χυμούς. Έτσι 

τελείωσε ευχάριστα και τούτη η σχολική χρονιά! 
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